

咸宁优维科技有限公司首席科学家伍晖 研发生产纳米纤维材料入新景

本报讯 记者柯常智、通讯员任建威报道:“在咸宁创业,不仅生产场地免收3年租金,而且还获得了政府500万元的无偿扶持资金,这样的好环境,让我不得不努力奔跑。”元旦前夕,咸宁优维科技有限公司创始人、首席科学家伍晖感慨地说。

现年35岁的伍晖,17岁时考入清华大学化学工程系高分子材料化学专业,并凭借其中一项试验成果在大学生挑战杯比赛中获奖。2009年进入美国斯坦福大学攻读博士后学位,其对纳米纤维材料的研究进入了一个全新的阶段。无论是“面向电化学能源存储的无机功能材料”、“基于纳米纤维网络的高

性能透明电极”,还是“功能纳米纤维的可控合成与物理性质”,均取得了众多创新性的成果,并在2014年入选《麻省理工科技评论》“35岁以下科技创新领军人物榜”。

2017年,作为国家“青年千人计划”专家、清华大学副教授的伍晖,在我市招才引智政策的感召下,携团队研发的高性能、低成本纳米纤维材料成果来咸宁创业,并注册成立优维科技有限公司,专注纳米纤维材料生产研发,推动科研成果转化运用。

该公司创立以来不断推进技术研发与中试生产,自主设计开发出的多套纳米纤维生产设备,不仅达到世界领先

水平,而且在产品优化与市场开发方面均顺利取得了阶段性进展。当年5月,经过项目审核和评定,伍晖凭借突出的综合条件,光荣入选咸宁市首批“南鄂英才”。

在咸宁优维公司办公楼内,记者看到各种类似棉花的新型纳米纤维材料摆满了展台。一种纤维放在酒精灯上烤,竟然点不燃。伍晖说,这是陶瓷纳米纤维材料,可耐高温,将广泛运用于建筑保温、高温空气过滤

等材料中。他拿起另一块过滤布似的纤维介绍,这种可过滤PM0.5颗粒物的空气过滤纤维,主要用于无菌手术室、无尘芯片车间等,将广泛代替进口。

“解决了技术上的难题,接下来是考虑如何从工艺上把纳米纤维材料的价格降下来,让更多人用得起。”伍晖表示,下一步,该公司将加快规模化量产,打响品牌,早日把公司打造成全国知名的纳米新材料企业。

弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代



打造乡村复古城堡

3日,嘉鱼县新街镇光年城堡庄园,游客行走在百年老青砖建造的复古城堡建筑群中。

光年城堡庄园位于新街镇晒甲山村,投资近5000万元,全部采用老砖建造,使用了五十万块百年老青砖和三千余条青石板。同时,结合巨型阴沉金丝楠木的壮观,将中国易经的风水文化与西方建筑学完美结合,打造出了一个休闲文化旅游综合体,现已基本完工,近期开始对外营业。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 谢燕子
通讯员 孙莉莉 摄

崇阳“村湾夜话”力促脱贫解民忧

已投资9238万元 解决问题2043个

本报讯 记者马丽娅、特约记者胡向辉、汪佳报道:“现在家家户户有了新房,可村前的晒谷场却越来越破,该修修了。”元旦前夕的一个夜晚,崇阳县路口镇金沙片区柳林村马家畈上,马兴邦家热闹非凡。原来,镇、村干部以及驻村工作队队员们,正同村民们一起围坐在火塘边开展“村湾夜话”。

“我们这个村组人口集中,晒谷场应该改建成文化广场,集中展现乡风文化,大家还可休闲、散步,晚上跳跳广场舞。”当晚,马家畈的村民提议要建文化广场一事,被驻村帮扶干部孙昌记录下来,他承诺将向上反应,争取资金支持。

2018年是崇阳县确定的脱贫攻坚“摘帽年”。为把扶贫攻坚做实做细,着力提升群众满意度,从2018年3月开始,崇阳在全县范围内开展“湾子夜话”活动,乡镇、村干部充分利用群众务农、务工晚上归家的时间,深入村民当中,以自然村湾为单位,组织村民面对面沟通、了解、搜集群众关切问题。

题。

全覆盖、多轮次的“湾子夜话”,让干部与群众“面对面”“掏心窝”,让精准扶贫更有温度,政策落实更有精度,解决困难问题更有力度。据统计,截至目前,崇阳8700余名帮扶干部深入187个行政村、1862个组湾,通过“湾子夜话”共收集涉及脱贫攻坚、产业发展、民生工程、综治维稳等领域问题3771个,村委会、驻村工作队、乡镇已投资9238万元解决问题2043个;提交县精准扶

贫作战指挥部解决问题728个,资金预算近2.9亿元,涉及项目687个。

该县驻村干部针对收集的群众诉求和相关问题,能当场回复的就当场回复,能当场解决的当场解决,不能当场解决的就记录下来向上级反映,争取尽快解决问题。此举使“湾子夜话”成为政策宣讲和社情民意的“直通车”,打通了驻村干部和贫困户感情距离的最后一公里。

并为贫困户送去了新年慰问金及衣物、洗衣粉等生活用品。

2015年以来,市卫计委聚焦所驻村贫困户存在的实际问题,坚持送政策、送项目、送服务、送信心,切实帮助该村贫困户早日脱贫。他们筹资80万元,建设120KWP光伏发电,每年为村里带来约7万元村级集体收入。投资100余万元修建潘家桥,解决了村民出行难的问题。

市卫计委党员干部还分成几组,深入贫困户家中,查看村民生活情况,询问过冬物资准备情况,详细了解村民有关需求,并为贫困户送去了新年慰问金及衣物、洗衣粉等生活用品。

市卫计委携爱心企业

到驻村开展“暖冬行动”

本报讯 通讯员王萍报道:1月4日上午,市卫计委携爱心企业深入崇阳县路口镇厢所村,开展精准扶贫“暖冬行动”,为88户贫困户送去温暖。

联谊会上,市卫计委和村民们精心准备了文艺节目。驻村帮扶干部、村民代表、贫困户代表分别上台积极发言,参与表演。爱心企业向厢所村村委会捐赠了价值六万余元的医用药品。

市卫计委党员干部还分成几组,深入贫困户家中,查看村民生活情况,询问过冬物资准备情况,详细了解村民有关需求,

通城一审公开宣判

首例黑社会团伙犯罪案

本报讯 记者李嘉、通讯员童秋望报道:元旦前夕,通城县人民法院对李某等8名被告人组织黑社会性质犯罪案件一审公开宣判。

该县人民法院对被告人李某、张某、吴某等8人,以组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、开设赌场罪、非法拘禁罪,数罪并罚,分别判处有期徒刑12年、9年,4年6个月不等有期徒刑。被告人李某为首的黑社会性质组织及组织成员聚敛的非法利益及收益,以及用于犯罪的工具等,依法予以追缴、没收。

2018年4月23日,通城县公安机关对李某、张某、吴某等组织黑社会性质犯罪予以立案侦查。经过143天的侦查工作,

作,抓获涉案人员58人,走访调查近1000名群众及相关受害对象,形成案卷39本8000余页的证据链。

2014年至今,犯罪嫌疑人李某纠集张某、吴某等8名骨干成员,吸纳社会闲散人员60余人,形成组织严密、层级清晰、结构稳定的黑社会性质团伙组织。

该团伙通过实施大量违法犯罪活动,逐步形成了以通城县隽水镇、崇阳县沙坪镇为主要活动区域,以李某为组织、领导者,以李某、张某、吴某等人为积极参加者的黑社会性质团伙,共有犯罪案件涉案58人,被打击处理43人,其中判处有期徒刑38人,5人治安处罚,以组织黑社会性质犯罪起诉8人。

嘉鱼积极开展

雪后核灾抗灾工作

本报讯 记者谭昌强、通讯员龙钰报道:元旦前夕,大雪席卷了嘉鱼大地,局部地区降雪深度高达30厘米,给全县农业生产造成了较大损失。

据初步统计,大雪共导致该县1105个大棚倒塌损坏,农作物受灾面积21.72万亩,成灾面积5.9万亩,损失660万元。大棚蔬菜以草莓、藜蒿和精细菜为主,灾情以新街镇、潘家湾镇、鱼岳镇、簰洲湾镇为主。

灾情发生后,该县农业局采取积极措施应对,及时下发低温雨雪冰冻天气防范应对的指导意见,要求各镇农技服务中心做好应急防范工作。同时,成立了四个工作专班查灾核灾,组织农

户积极清除积雪,防止积雪过重压垮其他大棚,减少灾害造成的损失。同时加强技术指导和督办,指导农户做好农作物防冻、防雪、保暖工作。

目前,咸宁市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部已终止低温雨雪冰冻灾害Ⅳ级应急响应,嘉鱼县相关部门积极行动起来,组织力量赶赴各镇切实抓紧报灾、精准核灾,有力有序开展灾后工作,指导农民抗灾减灾。

嘉鱼县农业局相关负责人表示,虽然应急响应已经终止,仍将继续做好应急值守,及时上报处置突发事件,切实为全县农民分忧解难,保证农民过一个温暖祥和的好年。

通山民政局争取资金180万元

为1.3万重灾户备年货

本报讯 通讯员张远杰、谭志鹏、祝林报道:近日,通山县民政局为1.3万户重灾户备好生活救助金180万元,确保他们寒冬春节有被盖、有衣穿,为他们打造一个温暖的冬天。

去年7月的洪灾中,通山县1.3万户群众损失严重,为了使被缺衣、缺被的重灾户温暖过冬,去年10月上旬起,县民政局就多次到省、市有关部门争取救济衣物,到县内、外企业争取老表捐赠衣物,确保重灾户能温暖度过寒冬。

此次救济严格按照个人申请、村委会盖章评议、乡镇审核、县局批准发放的救济程序办理,确保无衣被的受灾户都能领到。对于不符合特困户领衣被的不予办理;对于符合条件的由村镇民政办统一办理,县民政局监督发放。

据统计,目前该县已争取资金180万元、大米8万斤、棉絮1250床、棉袄1260件、绒衣360件。同时,为21户灾后倒损房屋下拨重建资金34万元。

(上接第一版)

通知强调,打铁必须自身硬。各级纪委监委(纪检监察组)要以党的政治建设为统领,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,抓好《规则》的学习宣传和贯彻落实。要带头增强“四个意识”,把准政治方向,站稳政治立场,提高政治能力,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在大是大非面前敢于亮剑、敢于斗争。要带头建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关,严格遵守执纪执法各项制度规定,在行使权力上慎之又慎,在自我约束上严之又严。要把执纪和执法贯通起来,监督执纪和监察执法一体推进,统筹运用纪法“两把尺子”,贯通运用监督执纪“四种形态”,既坚持执纪必严,又坚持纪法协同,实事求是、精准科学,进一步推进反腐败工作法治化、规范化。要主动开展自我监督、自觉接受外部监督,对执纪违纪、执法违法者“零容忍”,坚决防止“灯下黑”,做党和人民的忠诚卫士。

通知要求,各级党委(党组)和纪委监委(纪检监察组)要切实加强领导,抓好纪检监察干部队伍建设,加强对《规则》学习宣传、贯彻落实情况的监督检查,对贯彻执行不力的要批评教育、督促整改,依规依纪依法问责追责,推动《规则》各项规定落到实处。

咸宁北站的士大变样

营行为。

2018年11月9日起,市交通运输和公安部门组建高铁联合整治专班,从市客管处、市交警四大队、车站派出所、官埠派出所抽调10人,每天从早上8时至晚10时,重点对高铁咸宁北站拉客、社会车辆非法营运等行为进行整治。

整治专班实行“白加黑”、“五加二”,市场监管全覆盖。对在出站口拉客人员反复宣传政策,劝离北站。对不听劝说,情节严重的由公安部门采取强制措施。对非法营运黑的和四轮电瓶车予以暂扣,收缴其非法营运标识,依

法依规进行处理。

市客管处编制《告市民一封信》、温馨提示、出租车服务规范等宣传资料5000份,在出站口设置宣传栏,宣传整治非法营运、拉客等违法行为的法律法规,公布投诉电话,受理乘客投诉。同时完善高铁咸宁北站设施,在出站口增设两个高清摄像头,全面监控出站口拉客行为,与交警四大队实行数据共享;在出站口值班岗亭安装LED显示屏,滚动播放宣传资料;在出站口制作安装了出租车、公交车、各出站口等功能指示牌,在出租车通道增设一道减速板。还督促市区三家出租车企业履行主体

责任,加强从业人员教育管理和所属车辆的清洁卫生。

去年12月3日,市交通运输局调整市客管处整治专班人员,由原来两个稽查专班调整为三个专班,增加高铁整治专班交通执法人员力量,强化高铁北站秩序管理。

两个月时间里,高铁北站整治专班共检查出租车929台次,检查疑似黑的84台次,检查四轮电瓶车28台,查扣非法营运黑车4台,查扣非法营运四轮电动车4台,收缴非法标志34个,高铁咸宁北站喊客拉客、非法营运乱象得到有效治理。

莫让文明止于交通护栏

柯常智

的形象造成什么损害,单说在畅通的马路上,这种突然翻越护栏之举,一旦让正常行驶的车辆躲避不及,岂不是酿成交通事故、害人害己?

众所周知,在城区街道设置交通护栏、隔离栏,旨在让车各行其道,防止车辆随意调头,确保道路畅通、有序,彰显的是城市现代文明,起着引导人们向善向好向上的作用。

如果大家都视护栏于不见,随意翻越,而过往的车辆,也不减速慢行、礼让行人,甚至违章调头,那城市的交通岂不要乱象环生、险象频发?

由此可见,交通护栏,就像无言的“护卫”,守护的不仅是城市的安全与畅通,更守护着人们对文明的敬畏,引领人们从提升自身素质做起,从告别翻越护栏、乱穿马路等交通陋习改起,养成“以

安全有序、文明走路为荣,以跨越护栏为耻”的文明自觉,共同把街道护栏打造成“文明风景线”,让文明起于护栏,永驻心中,不断为咸宁创建全国文明城市增光添彩,凝聚起强大的正能量。

泉都新语